

市领导视察新城两所学校建设



5月5日,市委副书记、市长张术平视察市实验小学和市职业中专新校建设工地进行现场办公建设情况。

张术平一行实地查看了市实验小学主体工程、绿化场地和运动场地建设现场,详细听取了市实验学校校长、市实验小学工程建设领导小组组长孙飞的汇报,张术平对市实验小学项目的建设进度和工程质量等给予充分肯定。张术平指出,市实验小学是广大人民群众和社会各界高度关注的重点工程,也是市委、市政府关注民生、改善民生、保障民生的具体行动。对市实验小学的建设发

展,市委、市政府一直十分重视、大力支持。市实验小学的建设,总体推进速度非常快,一定要确保9月份如期招生。

张术平还就市实验小学项目建设中遇到的一些具体问题现场办公。他指出,市财政局对项目主体工程建设资金要超前考虑,配套资金要跟上,不能影响今年9月份的招生。薛城区政府要按照配套建设属地管理的原则,做好学校周边道路、管网的规划和建设,要加快完善配套设施,为开学提供必备条件。

在视察市职业中专新校建设时,张术平指出,市职业中专新校

是广大人民群众和社会各界高度关注的重点工程,也是市委、市政府重视教育、关注民生、保障民生的具体行动,已纳入市政府2014年度百件惠民实事之一。各级各部门要进一步增强紧迫感和责任感,千方百计破解瓶颈制约,只争朝夕加快项目进度,全力落实项目资金保障,统筹推进项目配套设施建设,确保如期完成年度建设任务。市职业中专要做好与职业学院资源共享的文章,中职办学必需高标准建设,两校缺失和凸显职教特色的基础设施及公共设施要重点建设,确保今年9月1日开学使用。 本报记者

“名家书画进校园全市巡回展”

启动仪式在市实验学校举行

4月29日,“名家书画进校园全市巡回展”启动仪式在实验学校举行。市委常委、宣传部长张宝民宣布活动正式启动并讲话,市政协原副主席、市书法家协会名誉主席李华中出席。

张宝民在讲话中说,组织

举办这次活动,目的就是要推动书画艺术更好地走近学生身边,让学生们在对书画佳作的审美体验中,感受和领悟优秀传统文化的独特魅力,激发和培养他们的浓厚兴趣。希望全市广大教育工作者和文艺工作者一道从教育抓起,从学生抓

起,开好书法课、美术课,培养学生的艺术情趣,繁荣校园艺术,真正践行素质教育。市文联、市美协、市书协、市硬笔书协要精心谋划,积极作为,组织广大文艺工作者创作更多更好的书画作品,为校园送去浓浓的翰墨书香。

据悉,由市文联与市教育局联合主办的“名家书画进校园全市巡回展”活动,将在全市33所大中小院校接力式巡展。活动共展出书法、美术、硬笔书法名家美术作品34幅,书法作品25幅,硬笔书法作品41幅,篆刻作品5件。(王国栋)

争创省级文明城市 六学校迎接评检

近日,市教育局组织市直学校分管校长对枣庄市立新小学、枣庄市职业中专、市实验幼儿园、十五中西校、枣庄三中中等6所学校进行省级文明城市创建、未成年人思想道德建设测评迎检情况及“四德工程”建设工作情况的督查。督察组通过听取汇报、查阅资料、实地考察等方式,对各学校活动推进、档案整理、氛围营造、校园卫生、师生精神面貌情况进行了全面了解,并打分评议。

督察组要求,市直各学校要高度重视省级文明城市创建、未成年人思想道德建设测评及“四德工程”建设工作,将其纳入各学校近期重点工作。要结合实际,抓好以下五个方面的工作:一是成立专门的领导小组,强化分工,落实责任;二是充分利用好报纸、电视台等媒体,做好宣传,营造社会影响力;三是围绕督查内容,开展有意义有影响的实践活动;四是与家委会工作相结合,确定主题组织志愿者活动;五是加大力度整治学校周边环境,保持校园环境干净整洁,进一步打造特色校园文化。(吴海鹏)

2014年普通高校招生

考试安全工作电视会议召开



5月8日下午,枣庄市2014年普通高校招生考试安全工作电视会议,副市长赵联冠出席会议并讲话,对做好今年普通高校招生考试安全工作进行了部署。

他指出,高考是国家选拔培养人才的重要途径,关系到广大考生的前途命运,关系到千家万户的切身利益。各级各有关部门要进一步提高认识,切实绷紧高考工作这根弦,努力把高考工

作做实做细,避免出现失误和差错。他要求,要全力做好安全保密工作,将高考各项安全保卫措施落到实处,确保万无一失;要严肃考风考纪,重点加强对考试全过程的管理,积极营造公平公正的考试环境;要进一步加强领导,层层分解任务目标,认真落实考试管理责任制,确保高考各项任务有效落实,确保高考安全顺利进行。(胡乐彪 吴海鹏)

市直学校2014年度

重点建设项目管理工作现场观摩会召开

近日,市直学校2014年度重点建设项目管理工作现场观摩第一季度工作考核会议召开。

与会人员实地查看了枣庄十五中东校重建一期工程、市实验高中二期工程、市实验小学一期工程、市职业中专迁建一期工程4个工程建设现场,查阅了工程有关资料;与会人员分别在工程质量、建设进度、项目管理、整体效果、

书面材料5个方面对各项目进行考核打分,现场通报了打分结果。

会议认为,近年来,市直学校建设力度不断加大,继枣庄实验学校、十五中西校、实验幼儿园(新城园)建成投入使用后,又有枣庄实验高中、实验小学、职业中专新校区、十五中东校区和市特教学校新校区5个教育惠民项目相继启动实施,除特

教学校新校区外已全部开工建设。从目前来看,各项目整体进度快,质量高,效果好,正按照施工进度有序推进。

市教育局局长张磊对在建的4个项目进行了点评,对前期工作给予充分肯定。关于下一步工作,张磊指出,一要加快推进工程建设,在确保建设质量的前提下,加快进度,抢抓工期;二要明确目标,落实责任,做到职责清晰,科

学施工,力争实现质量和进度双丰收;三要增强责任心,提高执行力;四要提前考虑、及早准备,施工方案设计、装饰装修和内部配备等要早启动、早研究、早确定,不因设计不完善、建材不到位等影响工期;五是特教学校要提前做好施工前期各项准备工作,争取尽快开工。局副县级干部、局各科室负责同志,市直学校(园)长参加会议。(徐浩)

全市幼儿园区域活动评比圆满结束

为贯彻落实教育部《3-6岁儿童学习与发展指南》和《枣庄市幼儿园一日活动常规》,日前全市幼儿园区域活动评比在市实验幼儿园新城园举行,来自全市的34所幼儿园参加了此次活动。

本次参评的34所幼儿园通过视频播放,展示了班级区域活动创设理念、活动目标、环境布局、材料投放及幼儿活动、教师参与的过程。幼儿在自由、宽松、愉快的区域活动环境中,自主选择、自主游戏,不断地尝试、探索,体验成功和快乐,满足了幼儿认知、情感、动作、技能和社会性发展的需要,促进了幼儿的个性发展。

评委们逐一对参评作品进行评价,发现亮点,找出不足,并将点评信息反馈至各参评幼儿园,以期通过园本培训解决区域活动中出现的问题。这次活动,既搭建了园际间交流研讨的平台,又提高了教研水平。也充分展现了近年来教师们对区域活动开展的理念转变,操作材料从单一到多样,从简单的罗列到结合主题适时投放,活动过程从教师主导到幼儿自主,从注重观赏性到体现发展性,使区域活动成为幼儿全面发展健康的乐土。

幼儿园区域活动的有效开展,促进了幼儿积极主动的探索学习,优化了幼儿园常态化保教工作,提高了教师的保教能力,提升了幼儿园的办园品质。(刘芳)

市直教育系统教职工乒乓球比赛圆满结束

5月7日至8日,市直教育系统教职工乒乓球比赛在枣庄十五中西校体育馆举行。

经过两天的激烈角逐,解放路学校、枣庄十五中、枣庄经济学校、枣师附小、枣庄三中、局机关代表队,分别荣

获男子团体比赛第一、第二、第三、第四、第五、第六名;市特教教育学校、枣庄经济学校、局机关、枣庄三中、枣庄十五中、枣师附小代表队,分获女子团体第一、二、三、四、五、六名。同时,枣庄解放路

学校种道华、市特殊教育学校丁平老师分别获得男、女单打冠军;枣庄解放路学校王柏桦、枣庄经济学校贾传玲老师获得亚军;枣庄三中郝敬民、局机关李丽老师获得季军。

此次比赛活动赛出了友谊、赛出了风格,展示了市直教育系统教职工的风采,同时也激励着广大教职工以饱满的热情投入到教育教学工作中。(胡乐彪 刘缤)